

## **Истории ловли хищной рыбы, рассказываем )**

Послан Nick - 21.09.2010 17:20

В детстве сделал себе сам спининг из старой удочки, взял катушку обычную (которая вечно леску зажёвывала) и пошел ставок. Блесна была одна, обычная, желтоватым цветом. Это было осенью примерно в октябре. До этого я никогда не ловил щуку. Первый раз увидел как щука плывёт за блесной, когда подтянул блесну к самому берегу пока щука меня не увидела и не уплыла. Жалко было тогда, хорошая была. Патом в конце концов я словил щуку, радости было полные штаны. В конце рыбалки пошел в самый хвост ставка, в камыши, вокруг была ряска и небольшое окно в ряске, думаю кину туда... раз кинул ничего, второй раз кидаю, почувствовал небольшой удар вытаскиваю одну леску. А наверно была большая, что сходу леску перегрызла. Пришлось идти домой, блесна была ведь одна. Позже я на этом ставке словил щуку на три килограмма! Кинул вдоль берега блесну, тяну и смотрю как за блесной появляются волны, патом появляется плавник... патом как потащит в сторону, вообще если вытащил, щука же в бублик сворачивается когда её тянишь.

У кого какие были интересные истории при ловли хищной рыбы?

=====

## **Re: Истории ловли хищной рыбы, рассказываем )**

Послан Андрей - 21.12.2010 14:58

В прошлом году решил зделать себе пару блёсен из лошки как раньше на родине.

Надыбал старых чайных ложечек обшифовал наполировал, всё как положено.

Пошёл с друганом на нашу речку просто покидать попробывать.

Со второго заброса думал за корягу зацепился, а нет та коряга начала сопротивляться.

Немного помучился и вытащил щучку на 5,200 кг.

Это была единственная щука которую я поймал здесь в Германии за 15 лет.

В этом году ни одной. 😊

=====

## **Re: Истории ловли хищной рыбы, рассказываем )**

Послан Vladimir - 21.12.2010 15:12

Я вот тоже не особо часто спиненгую. Както рыбачил на амура и поймал щуку на булочку, та напало на мальков что дербанили булку и угодила в мышеловку))

=====

**Re: Истории ловли хищной рыбы, рассказываем )**

Послан Vladimir - 22.12.2010 12:36

---

Бывает и так, ждёшь хищника а там

=====

**Re: Истории ловли хищной рыбы, рассказываем )**

Послан Андрей - 22.12.2010 13:56

---

Самую тупую щуку поймал мой отец на удочку когда ловил плотву.

Пока он вытаскивал плотвичку за её хвост схватила щука и держалась да самого подсачика.

Как говорится "Жадность фраера згубила!"

=====

**Re: Истории ловли хищной рыбы, рассказываем )**

Послан Михалыч - 13.01.2011 00:02

---

Если хватанула, то уже назад не как. Сгубила не жадность, а строение зубов.

=====